

**Reflexivní zpráva zapojené organizace do projektu –
výsledkový indikátor 5 08 10**

Příjemce	Ministerstvo pro místní rozvoj ČR
Registrační číslo projektu	CZ.02.3.62/0.0/0.0/15_001/0000586
Název projektu	Inkluzivní a kvalitní vzdělávání v územích se sociálně vyloučenými lokalitami
Název zapojené organizace <i>(vykazované v indikátoru 5 08 10)</i>	Základní škola Dětská, p. o., Dětská 2/915, 708 00, Ostrava-Poruba Mgr. Zuzana Škapová - ředitelka T: 734 477 966, 596 911 201, E: reditel@zsdetska.cz

Reflexivní zpráva zapojené organizace
<p>Základní škola Dětská, p. o. v Ostravě – Porubě je zapojena do spolupráce s Odborem (Agenturou) pro sociální začleňování v rámci projektu „Inkluzivní a kvalitní vzdělávání v územích se sociálně vyloučenými lokalitami, registrační číslo: CZ.02.3.62/0.0/0.0/15_001/0000586“ Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání od roku 2017, kdy začala realizace projektu města Ostravy z inkluzivní výzvy OP VVV v rámci koordinovaného přístupu k sociálně vyloučeným lokalitám. Škola je zapojena do inkluzivních projektů a aktivně se účastní pracovních skupin pro oblast vzdělávání v rámci Lokálního partnerství města Ostravy a Odboru (Agentury) pro sociální začleňování pro společné řešení problematiky rozvoje, zkvalitňování a zefektivňování vzdělávací soustavy města společně s dalšími mateřskými a základními školami. Škola projevuje aktivní účast na pracovních skupinách a společných setkáních s městem a Odborem (Agenturou) pro sociální začleňování v zastoupení paní ředitelky Mgr. Zuzany Škapové, která poskytuje informace a zpětnou vazbu při řešení realizace školského poradenského pracoviště a školního prostředí (např. dotazníky ke společnému vzdělávání, vyhodnocování Místního plánu inkluze, jádrové indikátory k evaluaci), specifikách vzdělávací soustavy města a při plánování možností pro přípravu projektových záměrů města z inkluzivních výzev OP VVV. Na pracovních skupinách a setkáních ZŠ, zástupců města / odboru školství a sportu Magistrátu města Ostravy a Odboru (Agentury) dochází ke sdílení poznatků, reflexi různých problémů a témat ve vzdělávání. Škola poskytla kladnou součinnost v desegregačním procesu plánované optimalizace a transformace vzdělávací sítě městského obvodu Ostrava – Poruba tím, že vyšla vstříc požadavkům zřizovatele, rodičů a žáků, a poskytla zázemí pro vzdělávání cca 70ti žákům z jiné transformované školy v městském obvodu. Jednalo se převážně o žáky z blízké sociálně vyloučené lokality ulic Dělnická a Skautská. Škola má plně obsazené školní poradenské pracoviště, kde působí školní psycholog, speciální pedagog, sociální pedagog, školní asistent, koordinátor inkluze. Škola je pravidelně informována o akcích (workshopech, stážích, setkáních, konferencích, pracovních skupinách). Vedení školy se účastní pracovní skupiny pro Rovné příležitosti v rámci projektu MAP ORP Ostrava II. a poskytuje zpětnou vazbu pracovní skupině a vyjadřuje se k různým oblastem a tématům. Paní ředitelka školy poskytla své postřehy a zkušenosti z realizace projektu města Ostravy „Rozvoj rovného přístupu ke vzdělávání ve městě Ostrava I. a III.“ zástupcům odboru školství Magistrátu města Opavy pro přípravu projektového záměru. V případě dalších možností přípravy a realizace inkluzivních projektů bude využita spolupráce nadále a nyní je nezbytné zajištění pokračování funkčních aktivit zaběhnutých pozic ŠPP.</p>

	Jméno	Podpis	Datum
Statutární orgán zapojené organizace	Mgr. Zuzana Škapová		

